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) Predis si le coté kest plus | :
(}7 S st plus long ou plus court que 4 R
g le coté donné. Ensuite, trouve sa valeur. L bt i st
un poteau a une hauteur de 3,9m.

Ce cable forme un angle
de 40° avec le poteau.

a) Quelle est la longueur
du cable?

b) A quelle distance

du pied du poteau le cable
est-il fixé au sol?

@ Ce schéma indique la position de quatre iles.

Quelle est la distance:
a) entre lile aux Castors et I'fle aux Cerfs?

- b) entre lile aux Visons et I'lle I'Orignal?
@ La corde d’un cerf-volant mesure 32,2 m de <) entre Lile aux Visons et 'le aux Cerfs?
— long. Quelqu’un tient son extrémité a une
hauteur de 1,6 m au-dessus du sol. La corde
forme un angle de 62° avec la verticale du cerf-
volant. A quelle altitude se trouve le cerf-volant?

Tle 2 I'Orignal ¢ 1,9 ke
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@ La corde d’un cerf-volant mesure 32,2 m de
long. Quelqu'un tient son extrémité a une

hauteur de 1,6 m au-dessus du sol. La corde
forme un angle de 62° avec la verticale du cerf-
volant. A quelle altitude se trouve le cerf-volant?
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@ On attache un cable d’acier a
un poteau a une hauteur de 3,9 m,
Ce cable forme un angle
de 40° avec le poteau.
a) Quelle est la longueur
du céble?
b) A quelle distance
du pied du poteau le cable
est-il fixé au sol?

@ Ce schéma indique la position de quatre iles.

Quelle est la distance:

a) entre Iile aux Castors et Pile aux Cerfs?
b) entre Pile aux Visons et I'ile I’Orignal?
c) entre lile aux Visons et I'ile aux Cerfs?

Tle a 'Orignal g™, 1.9 km Pt

Tle aux Visons

@ Une échelle de 4,5 m forme un angle de 70° avec

le sol. A quelle hauteur s'appuie-t-elle sur le

mur?
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